

RAPORT

Privind activitatea desfășurată în anul 2021

Subsemnata, Vașnischii Maria Alexandra, consilier local și secretar al Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, am fost validată în funcție la data de 30-10-2020 în ședința solemnă de constituire a Consiliului local când am depus jurământul ca ales local (Încheierea civilă nr. 1756/13.10.2020 Judecătoria Rădăuți, validare consilieri locali orașul Siret).

În anul 2021 am participat la 24 din cele 25 de ședințe ale Consiliului Local, 11 ședințe ordinare și 13 ședințe extraordinare, precum și la ședințele de comisii din care fac parte.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Siret, în anul 2021 au fost dezbătute și adoptate un număr de 156 proiecte de hotărâri, cu 156 proiecte analizate și avizate.

Am fost președinte de ședință în luna decembrie 2021. În această calitate m-am asigurat că toate activitățile specifice să se desfășoare respectând Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Am studiat cu atenție proiectele supuse spre avizare și mi-am expus punctul de vedere ori de câte ori a fost necesar.

Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Mi-am desfășurat activitatea urmărind respectarea legislației în vigoare, precum și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am încercat să fiu echidistantă în raport cu ceilalți colegi, să asigur un climat propice, decent în dezbaterile proiectelor de hotărâri în cadrul Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret și în plenul ședințelor.

Am ținut mereu cont de solicitările și întrebările cetățenilor privind principalele obiective urmărite de această administrație și am încercat să le dau răspunsuri. Am susținut implementarea măsurilor concrete de prevenire și combatere a pandemiei Covid 19.

Doresc să menționez că în perioada mandatului de consilier local pe anul 2021, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, cu respectarea legii și în folosul orașului Siret.

Consilier local,



VĂȘNIȘCUI MARIA ALEXANDRA